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Цель занятия - Создание условий для раскрытия их двигательных способностей и укрепления здоровья.
Задачи. 
- повторить упражнения с ходьбой и бегом в колоне по одному; 
- закрепить умения детей ползать по гимнастической скамейке;  
- способствовать освоению детьми основных движений;
- проползать под дугой;
- учить легкости движений, действовать после сигнала.
Тип занятия – совершенствование навыков
Форма занятия – игровая
Продолжительность – 15 минут
Участники – воспитатель – обучающиеся
Возраст обучающихся – 3-4 года
Оборудование и материалы – гимнастическая скамейка, дуги - 2 шт, обручи -3 шт. флажки по количеству детей.
Предварительная работа:
· рассматривание картинок по теме День Защитника Отечества;
· беседы по теме;
· чтение художественной литературы по теме;
Методы и приёмы: игровой, наглядный, практическая деятельность детей.
I. Вводная часть - 3 минуты.
а) организационный момент;
II. Основная часть - 10 минут.
а) «Полоса препятствий»;
б) подвижная игра «Самолеты»»;
в) игра малой подвижности «Чтобы сильным, ловким быть»;
III. Заключительная часть - 2 минут.
Рефлексия

















Ход НОД:
1. Организационный момент.

Построение. 
Ах, как ярко светит солнце,
Блещет неба пелена.
Расскажу я что за дата,
23-е Февраля!
Это день великой силы,
Защищающей наш дом.
Благодарны мы солдатам,
Что спокойно все живем!
- Ребята, завтра вся страна будет отмечать большой праздник. А что это за праздник? (День защитника Отечества, День рождения Армии).
- Ребята, а кто такие защитники? (Человек, защищающий Родину).
-Они ловкие, смелые, сильные.
И мы сегодня пройдем испытания как настоящие защитники.
Чтоб выполнять задания нам надо размяться.

Ходьба на носках
Руки выше поднимаем
На носочках все шагаем

Ходьба на пятках
Теперь спину выпрямляем
И на пяточках шагаем (Ходьба на пятках) / Руки на/ поясе/

Ходьба «змейкой»
Будь внимательней в пути и препятствие ты обойди / Руки на/ поясе/

Бег с последующим переходом на ходьбу.
Остановка и построение в рассыпную.
 
Защитники выполняют зарядку.
1. «Нет врагов» И.п.: стоя, ноги слегка расставлены, руки опущены. Повороты головы.
2.  «Летчики». И.п. ноги слегка расставлены, руки внизу. Поднять руки в стороны, помахать. 
3. «Танкист» И.п.: ноги на ширине плеч, руки на поясе. Повороты в сторону с отведением руки назад. 
4. «Чьи следы». И.п. то же. Наклон вперед, руки назад, сказать: «Чьи -и-и-и следы»
5.  «Привал». И.п. как во 2 упражнении. Присесть, спина прямая, ноги не отрывая.
2. Основная часть.
Какими качествами должен обладать настоящий защитник? (Силой, ловкостью, смелостью, умом и т.д.)
«Полоса препятствий»
- Ну что, пройти полосу препятствий и проверить, кто же из нас готов стать настоящим защитником? (Дети проходят полосу препятствий поточным методом).
Задание: проползти по гимнастической скамейке, пройти болото прыгая по кочкам (по обручам), пролезть под забором (под дугами) достать флажок и построиться на финише.
А защищают нас не только на земле, но и в воздухе-летчики.
Поиграем в летчиков.
Подвижная игра «Самолеты»
- «К полету готовы. Завести моторы!». (Дети делают вращательные движения руками перед грудью). После сигнала «Полетели!» (разводят руки в стороны и разбегаются по залу). По сигналу «На посадку!» (играющие направляются на свою сторону площадки).
Игра малой подвижности «Чтобы сильным, ловким быть»
(Дети становятся в круг, поворачиваются лицом в центр. В центре – водящий. Педагог произносит текст, во время которого дети хлопают в ладоши):
                         Чтобы сильным, ловким быть,
                         Со спортом должен ты дружить.
                         Все виды спорта должен знать,
                         Чтобы солдатом смелым стать.
После слов педагога водящий имитационными движениями показывает какой – либо вид спорта (плавание – гребки руками, футбол – удар по мячу ногой, баскетбол – ведение мяча…Затем внимательно смотрит на движения всех детей и выбирает ребёнка, который выполнял движение лучше всех. Он становится водящим.
Заключительная часть.
Ребята а кем мы сегодня были?
Какие упражнения было сложно выполнять?
А что вам понравилось? Какие игры играли?
 


